
A Rendvédelmi Napon az alábbi szervezetek képviselőivel
beszélgethet, nézheti meg eszközeiket: Nemzeti Adó- és
Vámhivatal Képzési, Egészségügyi és Kulturális Intézete; NAV
Őrzésvédelmi- és Támogató Igazgatósága; TEK; Készenléti
Rendőrség, BRFK; BRFK X. kerületi Rendőrkapitányság; BRFK
Bűnmegelőzési Osztály; Hagyományőrző Rendőrszázad;
Budapesti és X. kerületi Közterület-felügyelet; Rákosmenti Mezei
Őrszolgálat; ALFA és WOLF Polgárőrség; Elit Security Group;
Innoprojekt Kft.; Bohus Biztonsági Szolgálat; FKI KPKK X. kerületi
Hivatásos Tűzoltó-parancsnoksága; Kőbánya Közbiztonságáért
Közalapítvány; Dr. Sztanek Endre Alapítvány; Kőbánya
Tűzvédelméért Közalapítvány; Magyar Vöröskereszt; OMSZ;
Fővárosi Büntetés-végrehajtási Intézet; Budapesti Fegyház és
Börtön; Kőkert; Magyar Honvédség Ludovika Zászlóalj; MH
Hadkiegészítő és Központi Nyilvántartó Parancsnokság; MH vitéz
Szurmay Sándor Budapest Helyőrség Dandár; Kőbányai
Önkormányzat

Programok:

09:30 A Készenléti Rendőrség zenekarának zenés
ébresztője
1 0:00 Megnyitóbeszéd: Kovács Róbert Kőbánya
polgármestere
1 0:1 5 Katonai testnevelés – Magyar Honvédség
Ludovika Zászlóal j
1 0:45 A Tutta Forza zenekar koncertje
11 :1 5 Kommandósok akcióban – Fővárosi Büntetés-
végrehajtási Intézet
11 :30 Egyenruha-bemutató – Budapesti Fegyház és
Börtön
11 :44 BV-jelképekkel tarkított táncos bemutató –
Sátoral jaújhelyi Büntetés-végrehajtási Intézet
11 :55 Kutyás bemutató – Budapesti Fegyház és Börtön,
valamint Fővárosi Büntetés-végrehajtási Intézet
1 2:1 5 A „P. Kabi. Net” zenekar koncertje
1 2:45 A Merkur Speciál is Bevetési Egység bemutatója –
Nemzeti Adó- és Vámhivatal
1 3:00 Lovasparádé – Készenléti Rendőrség
1 3:30 Közös mentési gyakorlat – Országos
Mentőszolgálat, X. kerületi Hivatásos
Tűzoltóparancsnokság, WOLF Polgárőrség
1 4:00 Zárókoncert: Szulák Andrea, Nagy Sándor, Majsai
Gábor és a Készenléti Rendőrség zenekara
Műsorvezető: Koncsol Endre

1 0-1 5 óráig: ügyességi versenyek, játékos vetélkedők –
statikus és dinamikus bemutatók – egészségügyi szűrés,
véradás – leszálló helikopter
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„Tiszta udvar, rendes ház”
kerületszépítő akció

Idén is folytatódnak a Kőbányai Önkormányzat
kerületszépítő akciói! A „Tiszta udvar, rendes ház” és a
„Tiszta, rendezett Kőbányáért” mozgalmat újult lendülettel
hirdeti meg a kerület – minden kőbányai lakos aktív
részvételére számítva. Várják a kerület lakóinak pályázatait,
illetve javaslatait, hogy melyik társasház udvarát, vagy
kőbányai cég, intézmény környezetének ápoltságát,
gondozottságát ajánlja elismerésre érdemesként a zsűri
figyelmébe. Javaslataikat augusztus 31 . napjáig várják
elektronikus levélben a tisztaudvarrendeshaz@kobanya.hu
címre, vagy postai úton a következő elérhetőségre:
Kőbányai Önkormányzat, Kovács Róbert polgármester,
1 1 02 Budapest, Szent László tér 29.

Tegyük együtt még szebbé otthonunkat, tegyük együtt még szebbé
Kőbányát!



XVII. Vegetáriánus Fesztivál
augusztus 24- és 25-én

Az „életmód hétvége nem csak növényevőknek”
mottót viselő fesztivál táplálkozási szakemberek
előadásait, csoportos jógát, relaxációs és
táncfoglalkozásokat, valamint makrobiotikus és
vegetáriánus ételkóstolókat, főző-tanfolyamokat, öko-,
és bioszemléletű termékbemutatókat kínál, nem csak
vegetáriánusoknak! Helyszín a Kőrösi Csoma Sándor
Kőbányai Kulturális Központ (X. kerület, Szent László
tér 7-1 4.) . A teljes program a www.egeszsegvar.hu
weboldalon olvasható.

Mozdulj velünk! – szeptember 1 -jén

Szeptember 1 -jén a „Mozdulj velünk!” nevet viselő
rendezvény keretében a Kőrösi Csoma Sándor
Kőbányai Kulturális Központ szeptemberben induló
tanfolyamai kerülnek bemutatkozásra a KÖSZI-ben
(Előd utca 1 .) . Az eseményen meg lehet nézni a
bemutatókat és mindenki kipróbálhatja a
korosztályának és érdeklődési körének megfelelő
foglalkozásokat. A részvétel ingyenes.
Programok a színházteremben: 9:00-1 0:00
Kondicionáló torna, 1 0:00-1 0:45 Wado-Kai Karate,
1 1 :00-1 2:00 Marcipán Fittnesz, 1 2:1 5-1 3:00
Taekwondo, 1 3:00-1 5:00 Hatha Jóga, 1 5:30-1 6:30
Bábjáték, 1 6:30-1 7:00 Ovis Néptánc
Programok a kisteremben: 9:30 Ringató, 1 0:1 5 Ovi-
Balett, 1 0:45 Apró lábak tornája, 1 1 :30-1 2:00
Csillagzenede –Zeneovi foglalkozás, 1 4:00-1 7:00
Kerámia foglalkozás

VII. Országos Mesefesztivál
szeptember 7-én

Szeptember 7-én 1 0:00-1 5:00 óra között a VI I . Országos
Mesefesztivál várja az érdeklődőket a KÖSZI-ben és a
Rottenbiller parkban. A belépés díjtalan.
Programok: 1 1 :00 Író-olvasó találkozó, 1 3:00 A meseíró
és rajzpályázatok eredményhirdetése és a díjkiosztó,
1 3:30 Az én mesém 6. c. gyűjteményes mesekönyv
bemutatója, 1 4:00 Az illusztrációs pályamunkákból
készült kiállítás megnyitója.
Mindezen túl lesz még jelmezes fotózás, interaktív
dráma- és kézműves játék, meseolvasás,
térképkészítés, Kínai templom, valamint századelős és
elfeledett, filléres gyermekjátékok.

Táncos-dalos nosztalgia délután
minden szombaton

A Kremini zenekar „Szállj , szállj szerenád…” nevet
viselő táncos-dalos nosztalgia délutánja várja az
érdeklődőket minden szombaton 1 6:00-20:00 óra
között a „Piros” iskola aulájában (1 1 08 Bp. Újhegyi
sétány 1 -3.) . Van élő zene és büfé. Érdeklődni lehet:
Juhász Imre 06 70 299 1 7 82, Kremsner József 06 30
595 69 34, Nagy Márton 06 20 447 32 1 4

Sportnap és Közösségi Vásár
szeptember 7-én

A BÁRKA Kőbányai Szociális és Gyermekjóléti Központ
szeptember 7-én rendezi meg sportnapját az
intézmény udvarán (Sibrik Miklós út 76-78.) , amelyen
különféle sportlehetőségek várják a családokat. Az
eseménnyel együtt kerül megszervezésre a
szeptemberi Közösségi Vásár 9-1 3:00 óra között.
További részletekről ezen a linken olvashat:
www.facebook.com/KobanyaiVasar

Bibliakör indul a Szivárvány Idősek
Otthonában

Bibliakört indít Szilágyi-Sándor Gabriella református
lelkipásztor az újhegyi Szivárvány Idősek Otthonában,
amelyre szeretettel hív és vár minden érdeklődőt az
otthonon kívülről és belülről egyaránt. A találkozókra
minden hétfőn 1 0:30-1 1 :00 között kerül sor az intézmény II.
emeleti Imatermében. (Az Otthon bejárata a Tavas utca felől
közelíthető meg.)

A Kőbánya SC úszószakosztálya lett
"A hónap műhelye”

Az Utánpótlássport.hu portál által meghirdetett, a MOB,
illetve a Decathlon által támogatott versenyen a Kőbánya SC
úszószakosztálya nyerte el „A hónap műhelye” júniusi díját.
Az Utánpótlássport.hu az eredmény értékelése során
kifejtette, hogy az annak idején Bp. Spartacus néven ismert –
és klasszisok sora mellett az ötszörös olimpiai bajnok
Egerszegi Krisztina nevével fémjelzett – szakosztály hosszú
ideje a Kőbánya SC színeiben is méltó módon ápolja a Kiss
László és Turi György által teremtett hagyományokat. A
Rómában rendezett nemzetközi versenyen érmek sorát
szerezték a műhely sportolói: a fiatalok közül Bernek Péter
és Pulai Bence elsőként, Szilágyi Liliána másodikként, György
Réka pedig harmadikként végzett. A szakosztály versenyzői
megnyerték az országos ifjúsági bajnokság összesített
pontversenyét: mérlegük 1 2 arany-, 6 ezüst-, 7 bronzérem. A
Kőér utcai úszók a felnőtt országos bajnokságon is
győzelmek sorát aratták.
Forrás: Utánpótlássport.hu
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Pályázat útján eladó egyönkormányzati
lakás

A Kőbányai Önkormányzat értékesíteni kívánja a Kőrösi Csoma
Sándor út 27. II. 1 4. szám alatti, 41 464/9/A/622 hrsz. alatt felvett,
1 /1 arányban önkormányzati tulajdonú, három szobás, 64 m2
alapterületű, jó állapotú, összkomfortos lakását, melynek
pályázati lebonyolítására a Kőbányai Vagyonkezelő ZRt–t kérte
fel. A lakás helyiségei: három szoba. A lakás műszaki állapota: jó
műszaki és esztétikai állapotú. Az ingatlan közös költsége: 9.600,-
Ft/hó. Az ingatlan minimális eladási ára: 5.250.000,-Ft. Az ingatlan
tulajdoni hányada: 1 61 /1 00000
A pályázati feltételeket és az eljárást tartalmazó tájékoztató
anyag a Pályáztató székhelyén működő pénztárában vásárolható
meg, bruttó 1 5.000,-Ft vételáron a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt.
(1 1 07 Budapest, Ceglédi utca 30.) hivatalos nyitvatartási
idejében: hétfő: 1 4:00 - 1 7:30, szerda: 8:00 – 1 6:00, péntek: 8:00 -
1 1 :30.
A pályázattal kapcsolatos kérdésekre Hermann Ernő, (tel: 666-
2792), vagyNikodém Károlyné (tel: 666-2721 ) ad felvilágosítást.
Az ingatlan megtekintése: 201 3. július 1 8. – augusztus 21 . között
lehetséges, telefonon egyeztetett időpontban.
A pályázat leadásának helye és időpontja: Kőbányai
Vagyonkezelő Zrt. 1 1 07 Budapest, Ceglédi utca 30. főépület, I.
emelet 1 03. iroda – Nikodém Károlyné 201 3. augusztus 23.
(péntek) 1 0:00 óráig
A pályázatok elbírálásának helye és időpontja: Kőbányai
Vagyonkezelő Zrt. 1 1 07 Budapest, Ceglédi utca 30. Főépület II.
emelet Nagytárgyaló 201 3. augusztus 26. (hétfő) 1 0:00 óra -
közjegyző jelenlétében.

Gyorsabban, hatékonyabban,
takarékosabban reagálhat a Kőbányai
Közterület-felügyelet

A Kőbánya.hu portál számolt be arról, hogy a Kőbányai
Közterület-felügyelet a jövőben gyorsabban, hatékonyabban,
takarékosabban reagálhat, mivel két robogót állított
„hadrendbe”. A nagyvárosi forgalomban bizonyára már sokaknak
okozott gondot, ha dugóba kerültek, nem érték el az úti céljukat
időben. Sokan bosszankodnak, ha segítséget, intézkedést
kérnek, azonban a forgalmi helyzet nem teszi lehetővé a gyors
reagálást. Sok szervezet, így többek között a rendőrség, valamint
a mentőszolgálat is rendelkezikmár olyan közlekedési eszközzel,
amely lehetővé teszi a gyors célba érést még a legnagyobb
forgalmi káoszban is. Bizonyára többen láttak már robogón
közlekedő rendőrt Kőbányán és gyakran hallani a motoros-
robogós mentősökről is. A Kőbányai Közterület-felügyelet is
immár büszke használója 2 db segédmotoros kerékpárnak,
robogónak, amelyek túl azon, hogy jelentősen megnövelik a
közterületi szolgálat hatékonyságát, valamint az intézkedési
gyorsaságot, még olyan előnnyel is bírnak, mint a költség-
hatékony üzemeltetés. A két robogó összesített fogyasztása
jóval alatta marad egy személygépkocsiénak, a káros anyag
kibocsátás is sokkal alacsonyabb, így bátran kijelenthetjük, hogy
takarékos és környezetbarát közlekedési eszközök. A
Közterület-felügyelet folyamatosan arra törekszik, hogy a

lakossági kéréseket, megkereséseket a lehető leggyorsabban
kivizsgálja és a szükséges intézkedéseket a jogszabályi keretek
között megtegye. A járműpark robogókkal történő fejlesztése
reményeik szerint gyorsabbá, hatékonyabbá teszi a felügyelők
tevékenységét és a környezetbarát, takarékos közlekedési
eszközökön szolgálatot teljesítő felügyelők továbbra is a
kőbányai lakosok megelégedésére végzik munkájukat Kőbánya
élhetőbbé, szebbé tétele céljából.
Forrás: Kőbánya.hu

Megalakult a Pongrác Telepet Támogató
Egyesület

A Pongrác Közösségi Házban június 1 9-én tartotta meg alakuló
közgyűlését a Pongrác Telep Megújítását Segítő Egyesület. Az
előzetes felhívásra nagyon sokan jelentek meg, hogy részesei
legyenek a lakótelep megújításának szándékával létrejövő
egyesületnek. Sor került az Alapszabály szövegének
véglegesítésére, a tagsági díjakmértékénekmeghatározására, az
egyesület tisztségviselőinek megválasztására. A bírósági
nyilvántartásba vételi kérelem benyújtása megtörtént,
hamarosan az önálló adószáma is meglesz az új egyesületnek.
Forrás: Gera Zoltán, Kispongrác.hu

Kőbányai iskolásoka Hungaroringen

Szabóné Gerzson Sarolta önkormányzati képviselő, a Népjóléti
Bizottság elnöke kezdeményezésére az Erzsébet-program
keretén belül meghirdetett pályázat által 40 kőbányai iskolás
gyerek ingyenesen tölthetett el egy napot a mogyoródi Forma1
autóverseny edzésnapján. A gyerekeket a BÁRKA Családsegítő
Szolgálatának munkatársai Istvánfi Klára vezetésével kísérték el
különbusszal Mogyoródra július 26-án. Az eseményen olyan
gyermekek vettek részt, akik az iskolai szünidőben sokat
tartózkodtak otthon, kevés programban vehettek részt, esetleg
a nyaralás is kimaradt a család szabadidős terveiből. A program
jól sikerült, a csoport jó helyen ülve láthatta az autócsodákat. A
gyerekek találkozhattak a versenyzőkkel, Alonso-tól pedig
autogramot is kérhettek. A kőbányaiakat meleg ebéddel és
jéghideg limonádéval is megvendégelték, a visszautazáshoz
pedig uzsonnacsomagot adtak a vendéglátók.

ÖNKORMÁNYZATI HÍRMONDÓ
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Kőbányán kötött stratégiai
megállapodást a kormány és a Bosch-
csoport

Kőbányán kötött stratégiai megállapodást a magyar
kormány és a magyarországi Bosch-csoport a nemzetközi
cég Gyömrői úti központja első épületének átadási
ünnepségén. A dokumentumot a kormány nevében Varga
Mihály nemzetgazdasági miniszter, a Bosch 1 0
magyarországi leányvállalatának képviseletében Javier
González Pareja, a magyarországi Bosch-csoport vezetője, a
Robert Bosch Kft. ügyvezető igazgatója írta alá. A július 31 -ei
ünnepségen Varga Mihály nemzetgazdasági miniszter
elmondta, hogy a kormány számára a legfontosabb cél a
foglalkoztatás, a beruházások növelése, a magyar gazdaság
versenyképességének javítása, és a Bosch csoport hosszú
távú tervei mindhárom területen hozzájárulnak
Magyarország megújításához. Uwe Raschke, a Robert Bosch
GmbH igazgatótanácsi tagja hangsúlyozta, hogy a
nemzetközi cégcsoport termelő és fejlesztő
tevékenységében stratégiai jelentőséget tulajdonítanak
magyarországi jelenlétüknek. A magyarországi Bosch-
csoport új kőbányai központja 30 milliárd forintért 201 5-re
készül el. Az alapkövet 201 1 októberében tették le, az első
épület átadásával a 1 1 000 négyzetméteres
épületkomplexumba 350 fejlesztő, kereskedelmi és
adminisztrációs területen dolgozó munkatárs költözött. A
második ütem alapkövét idén áprilisban tették le.
Forrás: MTI

Az Egis 4,6 milliárdos kőbányai
beruházása októberre készül el

Várhatóan októberben fejeződik be az Egis Gyógyszergyár
hatóanyag-technológiai kutatást és kísérleti fejlesztést
erősítő beruházása a vállalat kőbányai központjában. A 4,6
milliárd forintos projektet az Európai Unió és a magyar állam
1 ,1 5 milliárd forinttal támogatja. A projektet bemutató
sajtótájékoztatón elhangzott, hogy a beruházással tíz új
kutatói munkahely létesül az Egisnél, ahol a kutatásban
foglalkoztatottak létszáma meghaladja az 500-at. A
fejlesztéssel a gyógyszergyár képessé válik a legkorszerűbb,

már kis mennyiségben is jelentős biológiai hatást kiváltó,
úgynevezett nagy potenciálú hatóanyagok előállítására is,
amellyel növekszik versenyképessége.
A fejlesztés infrastruktúráját két régi épület átalakításával
és modernizálásával, valamint egy új épületszárny
kialakításával hozza létre az Egis. Az egyik épület az idén 1 00
éves Egis jogelődjének, az 1 91 3-ban alapított Wander
Gyógyszergyárnak az első épülete, amelyet az eredeti forma
megtartásával alakítottak át. Az új hatóanyag-technológiai
kutató- és fejlesztőközpontban a legkorszerűbb
műszerekkel, eszközökkel ellátott műveleti, technológiai,
analitikai fejlesztő és reakcióbiztonsági vizsgálatok
elvégzésére alkalmas egységek kapnak helyet. Az üzem
feladata a kifejlesztett hatóanyag méretnövelése a
labormérettől a gyártási mennyiségig.
Forrás: MTI

Kőbányán fejlesztett a Continental

A Continental Automotive Hungary Kft. sajtótájékoztató
keretében jelentette be terjeszkedését és bővülését. A
vállalat kőbányai gyára több, mint 1 77,8 millió forintos
támogatást nyert a „Vállalatok komplex technológiai
innovációja” című pályázaton. Az Új Széchenyi Terv Közép-
magyarországi Operatív Program keretében kapott
összeget a cég telephelyfejlesztésre költötte, melyet kis- és
kompakt szervo vezérlő termékek kialakítására biztosít.
Kizárólag itt, a kőbányai részlegben fognak Electronic Brake
System-et (EBS) és Steering-et (szervo) gyártani. Előbbi egy
új konstrukció, melynek előnye, hogy sokkal
biztonságosabban fékezzen le az autó, akár a jégen is.

Utóbbit a kormányba építve a sofőrt segíti a parkolásban
illetve figyelmezteti a sávelhagyásra. Luc Quisthoudt, a
Continental ügyvezető igazgatója elmondta, hogy a
beruházás akár 80 százalékos magyar beszállítói hányaddal
is megvalósulhat. Az idén átadott új Napmátka utcai
részlegben 42 új logisztikai munkahely jött létre.
Szerző: Taár László
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Szülők és pedagógusok festették ki
az iskola tantermeit

Tíz év óta nem jutott pénz a tantermek festésére a
Széchenyi István Általános Iskolában. Sándor Zoltán, az
iskola igazgatója gondolt egyet és a pedagógusokkal és
szülőkkel összefogva tíz tantermet festettek ki a nyár
folyamán. A munkában 1 5 pedagógus, 25 szülő, 8 technikai
dolgozó és 1 0 hajléktalan vett részt. Sándor Zoltán
elmondta, hogy az iskola idén januártól júniusig az ő
személyes munkája révén 4,6 millió Ft-ot teremtett elő
terembérleti bevételeivel a fenntartó számára, melyből 500
000 Ft-ot kért vissza a tantermek kifestésére. Az igazgató
szerint az eredményeit – a napi 8 órát jócskán meghaladó
munkavégzés ellenére – nem ismerik el. Ő minderre azt
szokta mondani, hogy „Istené a dicsőség, enyém pedig az arc
pirulása”, azaz neki marad az alkotás öröme, valamint a
gyerekekért érzett felelősség és szeretet. Sándor Zoltán
köszöni minden résztvevőnek az önkéntes és önzetlen
munkát, a drága szabadidejük feláldozását, melyet a közjó, a
közösség érdekében végeztek!

Indul a budapesti lakótelep-
bajnokság: Hajrá Újhegy, hajrá
Gyakorló utca!

A FŐTÁV és az Urbanista bog elindítja Lakótelep-
bajnokságát, amelyben Budapest kedvenc távfűtött
panellakótelepeit keresik. A győztesnek ajándék jár, a
FŐTÁV nem csak félmillió forint értékű dísznövényt ajánlott
föl a nyertes lakótelepnek, de azt is, hogy munkatársaik
önkéntes munkával segítik az ottlakókat a kiültetésben. A
parkosítást a FŐKERT segít majd megtervezni. A versenyen
1 5 lakótelep – köztük Kőbányáról az Újhegyi és a Gyakorló
utcai – állhat a startvonalhoz. A Gyakorló utcai lakótelep a
Füredi útival és a Gazdagrétivel, míg az Újhegyi az Óbudai és
Őrmezői lakóteleppel került egy csoportba, ahonnan csak a
nyertesek jutnak a hatos döntőbe. Az internetes szavazások
hamarosan kezdődnek! Szavazzunk mindannyian és vigyük
győzelemre lakótelepeinket, legyen Kőbányáé a dicsőség,
azaz a legklasszabb budapesti lakótelep! Hajrá Újhegy, hajrá
Gyakorló utcai lakótelep! A szavazás időpontjáról
portálunkon fogunk tájékoztatást adni: www.kobanya.info

Ruhaosztás Kőbányán

A Baptista Szeretetszolgálat közvetítésével jutott el híre
annak a Széchenyi István Általános Iskolába, hogy egy
Hollandiából érkező csoport ruha- és ételosztással szeretné
segíteni a nehéz sorsú kőbányai családokat. Vigh Attila a
Szeretetszolgálat részéről kereste meg az iskola igazgatóját,
Sándor Zoltán Attilát, hogy legyen segítője a
kezdeményezésnek, és adjon helyszínt ennek az
eseménynek.

Az igazgató támogatta az elképzelést és helyszínt biztosítva
tette lehetővé, hogy 50 kőbányai család vehessen részt a
jótékonysági eseményen. A július közepén megtartott
rendezvény zavartalanságát a Wolf Polgárőr Egyesület
tagjai, azaz Orosz Tibor parancsnok és csapata biztosította.
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Minden fővárosi kerületben működik a
városgondnoki rendszer

Dr. György István kőbányai országgyűlési képviselő,
főpolgármester-helyettes honlapján olvashatunk arról,
hogy minden fővárosi kerületben működik a
városgondnoki rendszer. Bizonyára még nem mindenki
ismeri azt az intézményt, amely immár minden budapesti
kerületben „monitorozza” a közterületeket.
Városlakóként mindenki találkozik a mindennapokban
bosszúságot jelentő dolgokkal: a köztisztaságot, a
síkosság mentesítést, a közterületek állapotát,
balesetveszélyt és egyéb óhatatlanul felmerülő
visszásságot érintő jelenséggel. A Fővárosi Biztonsági
Iroda által működtetett szolgálat célja, hogy Budapest
legsűrűbben lakott, legforgalmasabb vagy turisztikai
szempontból legfrekventáltabb 200 négyzetkilométeres
területét a jó gazda módjára kísérje figyelemmel.
A Fővárosi Biztonsági Iroda munkatársai, a
„városgondnokok” – azaz a feladatra vállalkozó
szabadnapos tűzoltók – 40 óra alatt végigjárják a rájuk
bízott 2 km2-es területét és egy előzetesen kiadott
feladatlista alapján, városüzemeltetési szempontból
ellenőrzik azt. Napi kapcsolatban állnak a társasházi
közös képviselőkkel, utcai árusokkal, kisebb
kereskedelmi egységek alkalmazottaival, a játszótéri
mikroközösségekkel. Észrevételeiket jelzik a
Városgondnoki Szolgálat Háttértámogató Csoportjának,
amely gondoskodik a hiba elhárításában vagy a
hiányosság megszüntetésében illetékes közszolgáltató
cég, illetve a Városgondnoki Szolgálattal együttműködő
kerületi önkormányzat értesítéséről.
A városgondnokok által monitorozandó főbb témák a
következők: városi szintű közszolgáltatásokkal (víz, gáz,
csatorna, világítás) összefüggő hibajelenségek,
köztisztaság, takarítás, hó eltakarítás, síkosság
mentesítés, közterületek állapota, állapotfigyelés,
állapotfelmérések, balesetveszélyes helyek, helyzetek,
eb és egyéb állattartási problémák, hajléktalanokkal
kapcsolatos problémák a közterületeken,
reklámhordozók, közterületek reklámcélú használata,
engedély nélküli közterület-használat, gyalogos és jármű
forgalmat akadályozó közterület-használat.
A városgondnoki szolgálatról bővebb információ
található az fbi.org.hu webcímen.
Forrás: Dr. György István honlapja

Kettős kőbányai siker a 24 órás
országúti kerékpárversenyen

Fantasztikus sikerrel zárta a Merida Kőbánya TC az első,
Hungaroringen megszervezett 24 órás országúti
kerékpárversenyt. A kőbányai klub a versenyre két főt
nevezett, és mindketten győztesként hagyták el a
felforrósodott versenypályát. A nőknél Tóth Éva 99
körrel, míg a férfiaknál Káldy Attila 1 1 8 körrel győzött.
Bár ez a verseny az egyéni küzdelemről szól, mégsem
lehet szó nélkül elmenni a segítők szerepe mellett. Évát
és Attilát családtagok és barátok segítették éjjel-nappal,
és a rövid pihenők során próbáltak lelket (és folyadékot)
önteni a versenyzőkbe. Forrás: Eisenkrammer Károly

Megalakult a kőbányai szocdemek
alapszervezete

A Magyar Szociáldemokraták Pártja - Szocdemek nevet
viselő párt kőbányai alapszervezete a kerületben augusztus
2-án alakult újjá. Az ülésen Arold Imrét választották meg az
alapszervezet elnökének, míg Budai Attilát választmányi
küldöttnek delegálta a tagság. Az eseményen részt vett
Koszta Károly, a Szocdem Párt országos pártigazgatója,
valamint Somlyódy Csaba, az MSZP X. kerületi
szervezetének alelnöke, önkormányzati képviselő is. A
pártszervezéssel kapcsolatos teendők után Koszta Károly
pártigazgató megköszönte a megjelent tagok
közreműködését, valamint Somlyódi Csabának a részvételét.
Üdvözölte az alapszervezet újjáalakulását, amely beleillik
abba a folyamatba, amely révén az ország egyre több
pontján jön létre a szocdemek helyi csoportja. A
pártigazgató arra kérte Arold Imrét, hogy vegye fel a
kapcsolatot az MSZP kerületi csoportjával. A kőbányai
szocdemek meglátása szerint szükség van egy új, mégis
nagy múlttal rendelkező pártra, melynek segítségével a
későbbiek folyamán beleszólhatnak a kerület
mindennapjaiba az itt lakó emberek és családok érdekében.
A Magyarországi szociáldemokrácia az 1 890 évi
pártalapítása óta eltelt 1 23 év során a sok megpróbáltatás
ellenére semmit sem veszített eszmeiségéből. A
Szociáldemokraták Pártja - Szocdemek szem előtt tartja a
baloldali értékeket és a szakszervezeti szerveződést,
ugyanakkor nem utasítja el magától a konzervatív értékeket
sem. A folyamatos párbeszéd híveinek tekintik magukat
mindazokkal, akik elutasítják a szélsőséges nézeteket. A
kerületi szocdemek elindítják munkájukat annak érdekében,
hogy minél több emberhez jusson el a párt programja és
elképzelései.
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